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ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD 

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100                           Fax. 0040-357-731280 
                           http://www.cjarad.ro                             consiliul@cjarad.ro 

 
Nr. 18.212/29.07.2025  
 
 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 29.07.2025, ora 10.00 
 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 
Arad a Dispoziţiei nr. 268/25.07.2025 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, 
data, ora şi locul desfăşurării) și prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, 
conform Procesului-verbal de afişare nr. 17.927/25.07.2025 şi prin comunicarea Anunţului 
nr. 17.928/25.07.2025 cu privire la desfăşurarea şedinţei publice a Consiliului Judeţean 
Arad din data de 29.07.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a 
realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Cionca Iustin – președinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte,  
Cioară Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Serac Corina-Maria și Vîrtaci Lili-Cristina                     
– consilieri județeni, Lupu Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca 
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri 
județeni. 

Absenți: Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte și Remeţan Florin – consilier 
județean. 

Doamna consilier județean Crişan Corina-Anka nu participă la vot la punctul 1 de pe 
ordinea de zi. 

 
  Dl Cionca Iustin: Doamnelor și domnilor, stimați colegi, azi avem pe ordinea de zi 

patru puncte, dintre care trei sunt referitoare la proiecte ale Consiliului Județean, respectiv a 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului. 

Înainte de a intra în ordinea de zi aș dori să vă comunic două evenimente derulate în 
ultimele zile. 

În primul rând, ieri am distribuit 26 de microbuze electrice către primarii și 
reprezentanții școlilor, marcând finalul unui proiect amplu, în trei etape, de modernizare a 
transportului școlar în județ. În total 50 de microbuze electrice au fost achiziționate și 
distribuite în comunitățile arădene din fonduri atrase de către Consiliul Județean. 

http://www.cjarad.ro/
mailto:consiliul@cjarad.ro
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Tot ieri la sediul Consiliului Județean am găzduit o întâlnire importantă despre 
schimbările și provocările Programului INTERREG România-Ungaria, mai precis despre 
Programul Transfrontalier pe care îl derulăm împreună cu partenerii noștri din Ungaria. 

În actualul ciclu de finanțare Consiliul Județean Arad derulează două proiecte 
importante finanțate prin Programul INTERREG România-Ungaria, primul este proiectul 
nostru strategic, „Modernizarea Blocului Operator de la Spitalul Clinic Județean de Urgență 
Arad”, care este realizat împreună cu Consiliul Județean Bekes și Spitalul Central Județean 
Bekes. 

Bugetul acestui proiect este de 9.000.000 de euro, dintre care peste 8.000.000 de euro 
revin Consiliului Județean Arad. 

Prin acest proiect Blocul Operator va fi modernizat, și sigur, 1.000.000 de euro pentru 
Spitalul Central Județean Bekes care va fi și el dotat cu echipamente medicale. 

Cel de-al doilea proiect, „Dezvoltarea rețelei de îmbunătățiri a stării de sănătate a 
populației” se implementează tot în parteneriat cu Consiliul Județean Bekes, care de data 
aceasta este liderul proiectului, alături de partenerii Centrul Medical Dr. László Elek 
Orosháza, Spitalul Central Județean Bekes și U.A.T. Arad.  

Pe partea noastră se dotează Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad cu 5 
echipamente medicale necesare pentru prevenția, monitorizarea, diagnosticul și tratamentul 
bolnavilor oncologici. 

Revenind la ordinea de zi, începem demersurile pentru implementarea unui nou 
proiect, care vizează modernizarea Compartimentului de Cardiologie. Continuăm marile 
investiții în Spital, așa cum ne-am asumat în urmă cu 9 ani, sigur consecvenți strategiei 
noastre de modernizare a sănătății publice din Arad. 

Așa cum am spus îmi doresc ca arădenii să se poată trata aici, acasă la ei, să nu mai 
fie nevoiți să plece în alte județe sau în alte țări în căutarea de soluții pentru afecțiunile de 
care suferă. 

Astăzi aprobăm depunerea cererii de finanțare, respectiv semnarea contractului de 
finanțare pentru implementarea proiectului „Tehnologie avansată pentru inimi în luptă la 
Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad”. În prezent Laboratorul de Cardiologie 
Intervențională, unde totuși se salvează vieți, nu oferă toate serviciile medicale pacienților 
cu afecțiuni cardiovasculare. 

Infrastructura tehnologică este depășită pentru intervenții cardiovasculare critice iar 
unele echipamente medicale au performanțe limitate care afectează capacitatea de 
diagnostic rapid și intervenție eficientă. 

Laboratorul de Cardiologie Intervențională este dotat cu două echipamente de 
angiografie, unul achiziționat în 2013, celălalt cu aplicații pentru artere periferice pe care     
l-am cumpărat în 2022. 

Prin acest nou proiect ne dorim să achiziționăm un angiograf, o stație centrală cu 11 
bucăți monitoare funcții vitale și un sistem de protecție suspendat împotriva radiațiilor 
ionizante. 

Un alt proiect important la care vă supun atenția este „Elaborare documentații         
tehnico-economice pentru obiectivul Varianta ocolitoare Arad Nord Est” și a cheltuielilor 
legate de proiect. Este un proiect realizat în parteneriat cu C.N.A.I.R., inclus în Programul 
guvernamental „Transport 2021-2027” și prevede finanțarea cheltuielilor aferente studiului 
de fezabilitate și a documentației tehnice pentru autorizarea de construire și proiect tehnic 
de execuție. 

Execuția efectivă a lucrărilor va face obiectul unei cereri de finanțare, valoarea totală a 
proiectului este de 7.000.000 de lei cu T.V.A. inclus. 

Cel de-al treilea proiect este al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului, prin care ne dorim îmbunătățirea capacității de inserţie profesională a persoanelor 
cu dizabilități pe piața muncii. 

Aprobarea prezentului proiect de hotărâre contribuie la creșterea numărului de angajați 
din rândul grupului țintă pe piața liberă a muncii prin oferirea de sprijin în asigurarea 
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consilierii vocaționale și angajare asistată. Toate acestea au un impact major asupra 
creșterii gradului de incluziune socială, de creștere a calității vieții, a dezvoltării personale și 
sociale a grupului țintă. 

În fine, cel de-al patrulea proiect de hotărâre se referă la aprobarea conturilor de 
execuţie ale bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 
30.06.2025, hotărâri care după cum știți, se votează trimestrial.  

Dacă sunt intervenții pe ordinea de zi ? On-line totul e în regulă ? Trecem la vot ? Cine 
este pentru ordinea de zi ? 

Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bonca! 
Dl Bonca Ovidiu-Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! Domnul Bozga! Domnul Bulbuc!   
Dl Bozga Doru: Bozga pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Craivan! Doamna Craivan! 
Dna Craivan Camelia-Eugenia: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina!  
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan Denis! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș!  
Dna Dragoș Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș!  
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Igreț! 
Dna Igreț Alina-Mariana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea!  
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău!  
Dl Săbău Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
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Dna Serac Corina-Maria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan!  
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci!  
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
   

 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
252/29.07.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului 
Județean Arad din data de 29.07.2025. 

 
ORDINEA DE ZI 

a şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 29.07.2025, 
ora 10.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Tehnologie avansată pentru inimi 

în luptă la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect          
– iniţiativa preşedintelui. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Elaborare documentații        
tehnico-economice pentru obiectivul Varianta ocolitoare Arad Nord Est” şi a cheltuielilor 
legate de proiect – iniţiativa preşedintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Arad la implementarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de 
inserţie profesională a persoanelor cu dizabilități pe piața muncii", Cod MySmis 348291, 
finanţat în cadrul  Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea            
7 – Sprijin pentru persoanele cu dizabilități – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 
venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 30.06.2025 – iniţiativa preşedintelui. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Tehnologie avansată pentru inimi în 

luptă la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect              
– iniţiativa preşedintelui.  

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Tehnologie 

avansată pentru inimi în luptă la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor 
legate de proiect. Dacă sunt întrebări sau intervenții pe acest subiect? 

Dna Crișan Corina-Anka: Corina Crișan sunt, nu particip la vot. 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenții? Dacă nu sunt, trecem la punctul 2. 
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Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Elaborare documentații           

tehnico-economice pentru obiectivul Varianta ocolitoare Arad Nord Est” şi a cheltuielilor 
legate de proiect – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Elaborare 

documentații tehnico-economice pentru obiectivul Varianta ocolitoare Arad Nord Est” şi a 
cheltuielilor legate de proiect. Dacă sunt întrebări? Dacă nu sunt, trecem la punctul 3. 

 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Arad la implementarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de 
inserţie profesională a persoanelor cu dizabilități pe piața muncii", Cod MySmis 348291, 
finanţat în cadrul  Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea            
7 – Sprijin pentru persoanele cu dizabilități – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale 

de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad la implementarea proiectului „Îmbunătățirea 
capacității de inserţie profesională a persoanelor cu dizabilități pe piața muncii", Cod 
MySmis 348291, finanţat în cadrul  Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, 
Prioritatea 7 – Sprijin pentru persoanele cu dizabilități. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. 

  
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 

venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 30.06.2025 – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale 

bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 30.06.2025. Dacă sunt 
intervenții sau întrebări ? Dacă nu sunt întrebări, o rog pe doamna secretar general să 
treacă la vot, cu rugămintea să nu părăsiți ședința pentru că vreau să vorbim câteva lucruri 
despre următoarea ședință. 

Dna Lupu Silvana: Pentru toate proiectele de pe ordinea de zi, domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Pentru. Ați auzit?  
Dna Lupu Silvana: Da, am auzit. Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bonca! 
Dl Bonca Ovidiu-Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Craivan!  
Dna Craivan Camelia-Eugenia: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina!  
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru, cu excepția precizată anterior. 
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Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. Domnul Crișan Denis! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș!  
Dna Dragoș Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș!  
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu!  
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Igreț! 
Dna Igreț Alina-Mariana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea!  
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău!  
Dl Săbău Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa!  
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan! Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci!  
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
   
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Tehnologie avansată pentru inimi 

în luptă la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect              
– iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Pero Tamas-Carol                                   
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca             
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, 
Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache        
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni).      
Abțineri: -. Împotrivă: -. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
253/29.07.2025 privind aprobarea proiectului „Tehnologie avansată pentru inimi în luptă la 
Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” și a cheltuielilor legate de proiect.   

 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Elaborare documentații           

tehnico-economice pentru obiectivul Varianta ocolitoare Arad Nord Est” şi a cheltuielilor 
legate de proiect – iniţiativa preşedintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan               
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac     
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
254/29.07.2025 privind aprobarea proiectului „Elaborare documentații tehnico-economice 
pentru obiectivul Varianta ocolitoare Arad Nord Est” şi a cheltuielilor legate de proiect. 

 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Arad la implementarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de 
inserţie profesională a persoanelor cu dizabilități pe piața muncii", Cod MySmis 348291, 
finanţat în cadrul  Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea            
7 – Sprijin pentru persoanele cu dizabilități – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin – președinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan          
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț             
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa          
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
255/29.07.2025 privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad la implementarea proiectului „Îmbunătățirea capacității de inserţie 
profesională a persoanelor cu dizabilități pe piața muncii", Cod MySmis 348291, finanţat în 
cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea 7 – Sprijin pentru 
persoanele cu dizabilități. 

        
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 

venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 30.06.2025 – iniţiativa preşedintelui. 31 
voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon            
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Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu                   
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni).        
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
256/29.07.2025 privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de venituri şi 
cheltuieli al Judeţului Arad la data de 30.06.2025. 

 
Dl Cionca Iustin: Da, vă spuneam că pe 31 iulie aș fi vrut să facem o ședință, din 

păcate am fost chemat la București pentru o ședință a Uniunii Naționale a Consiliilor 
Județene. 

Mergem să dezbatem acolo modificările legislative care vor afecta în perioada 
următoare aparatul propriu, dar și instituțiile din subordinea noastră și de aceea o să 
amânăm ședința, probabil în data de 1 august la ora 11. 

Sunt mai multe proiecte pe care le avem pe ordinea de zi, însă cel mai important este 
luarea unui împrumut. 

După cum știți, noi am alocat bani la începutul anului pentru un expert care să ne facă 
o propunere în sensul acesta, și săptămâna trecută când eu eram în concediu, această 
lucrare a ajuns la doamna director economic. Eu am rugat-o să sune la fiecare lider de 
grup, să prezinte această intenție a noastră și o să vă rog pe toți cei interesați dacă sunteți 
interesați de mai multe detalii, să luați legătura cu doamna director economic. 

După cum știți, eu în 9 ani nu am împrumutat nici un leu, niciodată, întotdeauna am 
lucrat pe banii noștri din excedent, dar în ultima perioadă datorită multitudinii de proiecte pe 
care le-am accesat și a cofinanțărilor suntem în situația în care avem nevoie de un 
împrumut, mai ales că ne așteptăm ca în perioada următoare, un an, doi ani de zile, să fie 
mai puțin sprijin din partea Guvernului. De aceea, noi am trecut aici doar proiectele cu 
finanțare europeană și din 170.000.000 lei, cât ne recomandă specialistul că am putea să 
luăm împrumut, 140.000.000 lei se duc spre modernizarea rețelelor rutiere din zona de nord 
a județului. 

Eu am pus 20.000.000 lei pentru Matern și 10.000.000 pentru Drumul Regelui. Încă o 
dată vă spun, 140.000.000 lei din 170.000.000 lei se duc spre rețeaua de drumuri din nordul 
județului. Din câte știți, acolo, noi ca să putem face toate drumurile de acolo, să închidem, 
am fost de acord prin hotărâre de Consiliu, să alocăm noi diferența de preț între cât am 
putut obține maxim pe Programul Operațional Regional și cât a reieșit în urma licitațiilor. 

Sigur, oportunitatea de a accepta este a dumneavoastră, eu nu văd altă soluție, dacă 
vreți să terminăm aceste lucrări, și situația economică ne permite, pentru că timp de 9 ani 
noi am plătit aceste împrumuturi care au fost și astăzi suntem în situația fericită de a putea 
lua un împrumut. 

Dacă sunt întrebări legate de acum, vă ascult. Dacă nu sunt întrebări acum, vă 
așteaptă doamna director economic, eu o să fiu plecat vreo două zile, vă așteaptă doamna 
director economic și vă pune la dispoziție ce detalii credeți că mai aveți nevoie pentru a lua 
o decizie până luni. 
 
 Dl Moț Petru: Aș avea eu o scurtă intervenție. 
 Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Moț! 
 Dl Moț Petru: Sigur, nu discutăm acum fondul proiectului, la fel ca și dumneavoastră 
nici eu nu sunt adeptul împrumuturilor și a îndatorării bugetului. 
 M-am uitat puțin pe materialul respectiv, primit pentru proiect, dar m-aș bucura dacă 
până la momentul ședinței sau al ședinței de Comisie, care cred că este poimâine, aș putea 
primi acest document pe care l-a elaborat, mă rog, specialistul respectiv. 
 Dacă se poate comunica către consilieri, în mod legal, bineînțeles. 
 Dl Cionca Iustin: Sigur, vă rog, doamna director! 
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 Dna Ribovici Gheorghina: Conform contractului pe care l-am încheiat, raportul pe 
care trebuie să ni-l prezinte, am să iau legătura cu el, să văd în ce măsură până poimâine 
sau până vineri, când e 1 august, la momentul demarării proceduri de licitație, are termenul 
pentru întocmirea acelui raport. Acum, o să iau legătura cu el să văd în ce măsură până 
vineri poate să ne prezinte o evaluare, o justificare, și chiar l-am pregătit să se logheze ori la 
Comisie, ori la ședință, dar la solicitarea dumneavoastră o să îl rog să se logheze și la 
Comisii, pentru orice întrebări referitor la cum am ajuns la recomandarea de a contracta, 
bine, că din calcule puteam și mai mult să luăm credit, dar recomandarea lui a mers doar 
până la 170.000.000 de lei. 
 Dl Moț Petru: Vreau să văd și eu cum s-a ajuns la această sumă la care puteam face 
aproape și noi calculul, că nu era mare lucru, dar justificarea respectivă, să o vedem. 
 Dna Ribovici Gheorghina: Deci acest consultant l-am achiziționat și pentru perioada 
următoare, pentru că având în vedere licitația și negocierea cu băncile, expertiza 
respectivă, clauzele pe care băncile le au, de multe ori foarte ascunse cu privire la 
contractarea acestui credit, el are expertiza necesară să negocieze.  
 Deci el, pe lângă faptul că ne pregătește raportul de evaluare, negociază cu băncile 
comisionul.  
 Fac mențiunea că ultima dată când am luat un credit, economia pe care a adus-o 
acest negociator, acest consultant, a fost de 20.000.000 de lei la bugetul Consiliului 
Județean. Băncile care au venit la noi ne-au fixat o dobândă, dar în licitație, a durat licitația 
două zile, efectiv a scos băncile, au intrat băncile, atâta a negociat comisionul pe care l-am 
putut contacta la vremea respectivă, în 2014 acelea erau condițiile de pe piață. 
 Deci nu doar că ne face un raport, ne asistă la negocierea cu băncile, ne întocmește 
dosarul pentru depunerea la Comisia de Autorizare a Împrumuturilor și ne asistă pe toată 
perioada în care noi acest credit, pe care îl luăm pe 13 ani cu o perioadă de grație de 3 ani, 
noi putem oricând să modificăm obiectivele, să renunțăm la un obiectiv, dar în aceleași 
condiții, adică dacă avem contracte de finanțare semnate. 
 Fac mențiunea că prin contractarea acestui credit nu este obligatoriu, nu avem 
comision, nu trebuie să îl tragem, nu trebuie să tragem împrumutul, nu suntem penalizați, 
nu suntem obligați. 
 Dl Moț Petru: Așa a fost tot timpul, doar că în momentul în care am votat... 
(neinteligibil).  
 Dna Ribovici Gheorghina: Sperăm că ne mai dau băncile în condițiile acestea, pentru 
că piața de acum este alta. 
 Dl Moț Petru: Să fim optimiști, să ne bucurăm de credibilitate, că am restituit 
creditele, sunt convins că și pentru bănci este mult mai facil să lucreze cu o instituție 
publică, nu cred că vom avea probleme din punctul acesta de vedere. Dar este o sumă 
importantă, este o sumă mare, este o perioadă de 13 ani și noi, sau eu cel puțin, pentru că 
bineînțeles, vorbesc în nume personal când votez, vreau să fiu convins că dacă dau un vot 
favorabil, îl dau în cunoștință de cauză și avem toate informațiile posibile în acest moment. 
Mulțumesc! 
 Dna Ribovici Gheorghina: Da, da, și eu! 
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Aș vrea să intervin și eu.  
 Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul doctor! 
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Sunt total în asentimentul colegului meu, și eu 
aș vrea să mă uit puțin peste proiect și le-am spus și colegilor de la Aeroport să mi se 
prezinte dacă se poate din timp hotărârile A.G.A., să pot să mă uit în amănunt și să le pun 
lor întrebări, să nu vin în plenul ședinței de Consiliu Județean și atunci să apară nelămuriri. 
     Iar legat de credit, într-adevăr, nu cred că noi ca și instituție, Consiliul Județean,  
nu suntem finanțabili, indiferent de ce consultant am avea. Stăm foarte bine cu bugetele și 
cu exercițiul financiar. Vă mulțumesc! 
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      Dl Cionca Iustin: Dacă mai sunt alte intervenții? Bun, dacă nu mai sunt, eu vă 
mulțumesc pentru prezență, pentru vot și vă doresc în continuare o zi frumoasă! Ne vedem 
pe 1 august! 
 
 
               Președinte,                                               Secretar General al Județului, 
    Iustin Cionca                Silvana Lupu 
                             
        
 
 
                                           Întocmit, 
                                                                                          Constantin Stuparu                       
   


